

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LEHEL**Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Koscialkowszki lengyel miniszterelnök Budapesten

Az új korszak államvezető művészetéhez tartozik, hogy a kormányfők időről időre utralkeljenek s meglátogassák az országukkal barátságos viszonyban élő nemzetek kormányfőit.

Az ilyen látogatások hosszas diplomáciai előkészítést igényelnek; sok költséget okoznak az illető államoknak és épen ezért csak akkor kerülnek gyakorlati kivitelre, ha komoly államérdekek kívánják.

Természetes, hogy az államok egymásközi kapcsolataiban az érdekeken felül az érzelmek is szerepet játszanak s azok az államkapcsolatok a legerősebbek, amelyeknél az érzelmek az érdekekkel is összhangban állanak.

Nincs a világban még egy nemzet, melynél ez a két feltétel jobban fenforogna, mint épen a magyar és a lengyel nemzet között.

Ezer év története, az osztrák császári ház elnyomó uralmának, de jó néhány évtizednek közös uralkodó alatt eltöltött dicsőséges emléke — olyan erős érzelmi szálakat fűztek a lengyel és magyar nemzet között, melyek erősebbeknek bizonyultak a diplomáciai cselszövők minden aknamunkájánál.

Nem volt még a világtörténelemben eset, mely bennünket a lengyelekkel szemben állított volna.

Az a sok rokononás, mely a lengyel nemzet rokon társadalmi osztályait jellemzi, a diszmagyar ruhának hasonlósága a lengyel nemzeti diszviseléhez, mind olyan szellemi és erkölcsi tényezők, melyek biztos érzelmi alapjai lettek a lengyel—magyar kapcsolatoknak.

Sok évszázados elnyomatásból új életre támadt lengyel nemzet ma Európa számottevő nagyhatalma s annak a közep európai blokknak, mely Olasz — Osztrák — Magyar és Lengyel-országból áll, keletre

előretolt hatalmas védbástyája.

Az első lépést, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök tett meg máfél év előtt, amikor Varsóba látogatott s megkötötte a lengyel—magyar művészeti s irodalmi kapcsolatok biztositó és kímélítő szerződést; most követte a második lépés: a lengyel miniszterelnök budapesti látogatása.

A kulturális kapcsolatok árnyékában ott húzódnak meg a két állam érdekeit kölcsönösen kielégítő anyagi vonatkozású szerződések, melyek az egyre jobban mélyülő erkölcsi és szellemi kapcsolatok révén is napról-napra erősöbödnek.

## Dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja országgyűlési képviselője elnökölt a kereskedelmi tárca költségvetését tárgyaló pénzügyi bizottság ülésén.

Szerdán, április 22-én tárgyalta a képviselőház pénzügyi bizottsága a kereskedelmi tárca költségvetését.

Az ülésen, melyen részt vett

Nekünk talán soha nagyobb szükségünk nem volt jóakaratu baráti kéz támogatására, mint épen napjainkban.

De a testvérnemzettől is joggal várjuk, hogy nehéz helyzetünkben jóakaratan siessen segítségünkre.

Nemcsak Budapest, de az egész ország lakossága köszönti a lengyel miniszterelnököt és személyében az egész lengyel nemzetet.

Feltámadásunk pirkadó hajnalán tele reménnyel, hittel és bizalommal fogadjuk Bem apó népének magas képviselőjét s ugyanazt a biztató érzést jelenti a lengyel miniszterelnök jelenléte ma nekünk, amit 1848-ban Bem apó jelentett a vitéz magyar honvédeknek.

Winchkler István kereskedelmiügyi miniszter is, dr. Reményi Schneller Lajos, Baja város országgyűlési képviselője elnökölt.

## A Korona-vendéglő véres József-napja.

Fogházbüntetésre ítélte a törvényszék a csendőrvérő Stiebert és társait.

Tegnap tárgyalta a törvényszékben Stieber József és társai Suta András, Tadićs Márton, Balazsev József, Schmidt József és Öry József ügyét, akik március 18-án éjjel a Korona vendéglőben megtámadták, majd tetleg bántalmazták Csanádi János csendőrt.

A tárgyaláson számos tanút hallgattak ki, akik kivétel nélkül súlyosan terhelő vallomást tettek.

Az emlékeztetés József-napon este 11 óra tájban már ittasan nyíltott be a vendéglőbe az őltagu társaság Stieber, Suta, Tadić, Balazsev és Schmidt. Suta szóváltásba keveredett a tulajdonosnővel és megsértette, mire az arculátötte őt. A fel-

háborodott társaság rátámadt az asszonyra és őt védelmező házastársára. Ekkor lépett be Csanádi János csendőr és látva a kitörni készülő verekedést, közbelépett, mire az izága társaság vele szemben is támadólag lépett fel, sőt a jelenlevő Öry József biztatására tetleg is bántalmazni akarta.

A törvény nevében . . .

A csendőr szorongatott helyzetében kardot rántott és „a törvény nevében, ne közeledjék hozzám senki” — felszólítással kiment. Suta András, a mulatozók egyike mégis utána ment, mire a csendőr a támadót kardjával fejbévágta. Suta

összeesett, jajgatására kisető barátai Stieber és Tadić az elsiető csendőr után futottak; Stieber József megtámadta és ökölcspapáival csaknem eszméletlenül verte a csendőrt, akit a verekedésről értesülő és odasiető társa Bodó Imre őrmester mentett ki a garázdá péklegény kezeiből. A másik támadó Tadić erre elfutott, de a kórházba szállított Suta kivételével rövid félóra alatt a rendőrségen hallgatták ki a balul végződő József-napot tartó társaságot.

A Korona-vendéglő tulajdonosnője és házastársa, a zenészek, pincérlányok kihallgatása és megeskete után a törvényszék a következő ítéletet hozta.

A vádlottakat kivétel nélkül büntetésre ítélte és börtönbe küldte elleni erőszak és súlyos testi sértés vétsége miatt Stieber Józsefet 4 hónapi, Tadić Márton 2 hónapi, Suta Jánost 1 hónapi, Balazsev Józsefet és Schmidt Józsefet 1—1 havi fogházra, Öry Józsefet pedig a nevezett vétségekre való rábeszélés miatt 1 hónapi fogházra ítélte.

Stieber, Suta, Balazsev és Schmidt az ítéletbe belenyugodtak, Öry és Tadić fellebbezést jelentettek be.

## A francia kormány nem ellenzi, hogy Törökország kérelmét teljesítsék.

Törökországnak a Dardanellek megerősítésére vonatkozó kérelmével kapcsolatban a Petít Journal a következőket írja: A török kormány diplomáciai uton kívánja megoldani a kérdést. A francia kormány nem ellenzi, hogy Törökország kérelmét teljesítsék.

Az Oeuvre úgy tudja, hogy a török előterjesztésre vonatkozó francia választ csak tiztizenöt nap múlva fogják átadni Ankarában.

## Juniusban lesz az első sorozás Ausztriában.

Ez év júniusában rendezik meg az első sorozást egész Ausztriában az új osztrák hadsereg számára. Egyelőre csak az 1915-ös korosztály kerül sor alá. A szolgálatra alkalmasokat ősszel hívják be katonai szolgálatra.

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendőt  
Keztyűt**

**TAVASZRA**  
Rövidárut  
**REINHARDT**  
divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát  
Retikült  
Combinét-nadrágot  
Hálóinget**

## Holnap este érkezik Bajára dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő.

### Programokban gazdag lesz a képviselő bajai tartózkodása

Dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja város országgyűlési képviselője szombaton érkezik Bajára. Dr. Reményi-Schneller megérkezése után részt vesz a Nemzeti Egység Pártjának szombat délutánra összehívott nagyválasztmányi ülésén.

A nagyválasztmányi ülése után este 8 órai kezdettel a NEP társasvacsorát rendez dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő tiszteletére. A vacsorán a város társadalmának valamennyi rétege nagy számmal jelentette be részvételét.

Vasárnap délelőtt 10 órakor az

ipartestületben nagygyűlés lesz, melyre szintén bejelentette részvételét, ezt követően pedig az OMKE-nek a Nemzetibe összehívott gyűlésén vesz részt.

A képviselő vasárnap délután autóján Vaskutra megy az ottani választókat keresi fel este 6 órára ismét Bajára jön, illetve Szentistvárra látogat.

Dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő hétfőn délelőtt a Nemzetiben kihallgatáson fogadja a hozzáfutókat. A képviselő hétfőn délután távozik el Bajáról.

## Május 1-én lesz Bácsbodrog vármegye tisztújító közgyűlése a vármegyeházán.

### A májusi közgyűlés elé kerülnek a megyei alapok mult évi zárószámadatai.

Május 1-én délelőtt fél 10 órakor apatini dr. Fernbach Bálint főispán elnöklésével tartja Bácsbodrogvármegye törvényhatósági bizottsága rendes közgyűlést.

A közgyűlésen vitéz dr. Bajsay Ernő vármegyei főjegyző ismerteti a közügyek állapotáról szóló évről-évről jelentést. A közgyűlésnek legkiemelkedőbb eseménye a részleges tisztújítás lesz.

Dr. Kovács Huszka Ferenc kormányfőtanácsos törvényhatósági bizottsági tag a közgyűlésen a hagyományhoz híven megemlékezik a tria-

noni gyászos árfordulóról.

Sopron, Békés, Pest, Somogy, Csanád és Komárom megyék, valamint Miskolc város közösége különböző átiratokkal fordulnak a megye törvényhatósági bizottságához s az átiratoknak a kormányhatóság előtt való támogatását kérik.

A közgyűlésen ismertetik a vármegyei háztartást, közuti és gyám-pénztári alapoknak elmúlt évi zárószámadatait.

A közgyűlés fontos témáit figyelembe véve, valószínűleg nagy érdeklődés mellett fog lefolyni.

## Május 3-án impozáns keretek között avatja a bajai állami tanítóképző-intézet a világháborúban elesett hősei emlékét.

### A város nevében dr. Borbíró Ferenc polgármester koszorúzza meg az intézet hőseinek szoboremlikét.

Május 3-án nagy ünnepe lesz a bajai m. kir. állami tanítóképzőintézetnek. E napon avatja fel az intézet a világháborúban elhunyt hősi diákjai emlékét. Miskolczy Ferenc

bajai festőművész alkotása a pajzsos alakpáron megörökített ifjú szép szoborműve, mely az intézet két főszerényét összekötő árkádor előtt kapott szembetűnő hatásoz el-

helyezést.

A szobormű avatási ünnepségre lelkes öntudattal készül a neves bajai iskola. A műsort is ehhez méltóan állították össze. Az ünnepség délelőtt 11 órakor kezdődik a következő programmal:

Hiszkegy. Éneklés az ifjusági énekkar. Felavató beszéd. Irta Amler Antal c. ny. főigazgató, az intézet volt igazgatója. Háborús katonadalok. Éneklés az ifjusági énekkar. Gyula diák: Boldog szunnyadókhöz. Szavalja Tóbiás Ferenc V. éves tanítónövendék. Rudnai: Hősök. Éneklés az ifjusági énekkar. A szobrot át-

veszi Dobosy Elek igazgató. Sass Ede: Magyar végrendelet. Szavalja Lázár József IV. éves tanítónövendék. Szózat. Éneklés az ifjusági énekkar.

Ezután az emlékmű megkoszorúzása következik. A városi törvényhatóság nevében dr. Borbíró Ferenc polgármester koszorúzza meg a szobrot. A tanári testület koszorúját Desics József igazgató-helyettes, az ifjuság koszorúját Csullag Ferenc ifjusági elnök helyezi el, majd az ifjuság díszmenetben elvonul az emlékmű előtt.

## Márk Lajos festőművész.

Gyenge az én tollam ahhoz, hogy a mi kedves, világhírű mesterünk, Márk Lajos festőművész alkotásait jellemezhessem és értékelhessem. Nem is ez a célom. Csak arról a feledhetetlen művelézetről akarok beszámolni, amelyben szűkebbkörű bajai kiállításán részem volt.

A tárlat nagyonalul szemlélete már elég ahhoz, hogy megérezzük a mester meleg szívét és érzékeny, szelíd, néha meregő, álmódzó lelkét.

De figyeljük meg részletesebben, tanulmányozzuk közelebbről egyes alkotásait. Ebben a törekvésünkben nagy segítségünkre lesz a közöltünk élő, tehát jól ismert dr. Borbíró polgármester feleségének frissen készült arcképe. Így nagyon könnyű lesz megállapítanunk, hogy a mester a fény, az árnyék és a szín halk tünde játékában, az arc tisztaságában, derengő mosolygásában és a szem tükrében milyen művészi erővel jellemez. Jellemzésének finomsága és ereje nemcsak a bensőség varázsával hat, hanem igazolja a lélekbuvár megfigyelésének, lelki tanulmányának mélységét, pártatlanságát. Tehát nem a részletek hű másolására, hanem az egyéniség érzeteltetésére törekszik. Ezért arcképei nem szolgáléltú másolatok, fényképek, hanem minden aprólékoskosságnál valóságos jellemrajzok. Ebben érzem én a mester igazi nagyságát és művészi magasságát.

Nagy mértékben fokozta meglátásomat, művelézetemet a mesternek az a megjegyzése, hogy őt egyik szépiró (esztétikus) Velazquezhez hasonlította. Igaza volt annak a szépirónak, mert a mi kedves mesterünk is — miként Velazquez — valósággal jellemez, az egyént állítja elénk a maga igazi mivoltában. Nem hízlel, nem hazudik, hanem a valóság tökéletes igazságával festi meg rendelődőnek arcképet. Minden arcképe egy-egy elmélyedő lelki tanulmány. De én mégis úgy érzem, hogy gyengédebb, — nemesebb érzékenyebben gazdagabb, érzékenyebb lelkű a mi kedves mesterünk, mint Velazquez, mert sokkal lágyabban, finomabban, az élethűség melegebb, közvetlenebb megnyilvánulásában és a keresetlen valóság fokozottabb erejével, bájjal alkotott.

Ha más tárgy képeit tanulmányozzuk, azonnal megérezzük, hogy a mindennapi élet jelenségeit is művészi szemmel, a valóság bensőséges átérzésével tanulmányozta. Ezért hűnek életképei a közvetlenség megkapó melegével, a mélyebb, tisztább művészi meglátások erejével.

A szoba belsejét ábrázoló (interieur) képein a valóságot lelkeséggel, az otthon melegségével, szeretettel gazdagítja és a napfény művészi erejű játékkal annyira telíti, hogy a természeti élet teljességét

**Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszeri órát ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerésznel.  
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

**Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.**

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részlettétésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.**

**Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

**Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőért.**

még a szoba levegőjének megrezdülésében is érezzük.

Megérezhetjük talán Márk mester művészetében Giotto, Leonardó, Raffaello, Rembrandt, Correggio és Manet művészetének hatását, ami azonban nem homályosítja, nem csökkenti az ő világszerte elismert nagyságát, mert teljesen önálló művészi felfogásának, kifejező, jellemző erejének gazdagságával, frissességével, játszi könnyedségével mindég új művészi értéket alkotott és sohasem másolt.

De meg kell emlékeznünk kerüli, szabadtéri képeiről is, amelyek a valóság, a természeti életműködés megkapó erejével gyönyörködtek.

A feny, a levegő szín- és formabontó, bőkezű színező hatása és távlatot éreztető mesteri ereje a való élet átérzésével, hangulatával telítik lelkeinket.

Csak a hála és elismerés bensőséges érzésével mondhatunk köszönetet a mi kedves mesterünknek, hogy mélyebb, tisztább meglátások közvetlenségével, derűs hangulatával, gyönyörködött hatásával telítette és szép érzésekkel gazdagította lelkeinket.

**Dr. Puskás.**

— **Gyomorsavas szellemi munkásoknál, neurastheniás emberekkel és betegeskedő asszonyoknál** reggelként éhgyomorral egy-egy pohár valódi, **Ferenc József** keserűviz rendkívül jótékony hatást fejt ki.

## HIREK.

### Bajai kispaptár.

Április 25 én délelőtt 9 órakor a Bácsbodrog vármegyei Lőtenyészők Egyesületének rendes közgyűlése a vármegyházán.

Április 25 én délelőtt 10 órakor a bácsmegeyi Szarvasmarha Tenyésző Egyesület közgyűlése a vármegyházán

Április 25 én este egyegyed 7 órakor az OMKE tisztújító közgyűlése a Nemzetiben.

Április 26-án délelőtt 10 órakor az OMKE nagygyűlése a Nemzetiben.

Április 26-án délután fél 5 órakor BTSE—Bácska bajnoki futballmérkőzése.

Április 30-án délelőtt fél 10 órakor Bácsmegeye kisgyűlése a vármegyházán.

— **Ezüstlakodalmom.** Lukács L. Miklós állampénztári főtanácsos és neje ma érkezett el boldog házasságuknak 25 éves évfordulójához. Reggel 8 órakor P. Jugh Miklós plébános szentmise keretében megáldotta a jubiláló házaspárt és magasan szternyaló beszédben kérte a jó Isten további áldását rájuk. Schmidt Ferenc fenséges orgona játékkal és gyönyörűn gyönyörűbb énekekkel repítette a szép számban

megjelent jóbarátok és tisztelők lelkét hő imádsággal az Egek Urához, hogy szent kegyelmével és áldásával még sokáig tartsa meg őket erőben egészségben.

### Hatalmas vihar Felsődnán-

ton. A szerdán lefolyt hatalmas éghajlathor csütörtök délután is megismétlődött. Az égboltozatot elborították a fekete felhők és borzaimas erejű orkán dühöngött. A telefonvonalakat súlyosan megrongátta a vihar, mert számos póznát döntött ki helyéből. Rengeteg háznak kerítést, ragadta magával a nagyerejű forgószél és a felsődnánutuli községekben jelentős kárt is okozott.

— **Halalozás.** Pálos Béla ny. mäv. osztálymérnök hosszú betegeskedés után életének 66-ik évében, tegnap Rákosligetben elhunyt. Az öregurat Bajához közeli rokoni kapcsolatok fűzték, dr. Knézy Lehelhez, a Baja—Bácska felelős szerkesztőjéhez, illetve fiahoz Knézy László folyammérnökségi műszaki gyakornokhoz, aki az elhunytban apósát gyásolja. Pálos Béla halála Rákosligetben és Baján is őszinte részvétellel találkozik. Ma temetik Rákosligetben.

— **Orvosának megválasztása** bizalom kérdése! Gyógyulásához viszont nagy értékben hozzájárul, ha a szedett gyógyszer iránt is bizalommal viseltetik. Ezért vásároljon szükség esetén kizárólag valódi Aspirin tablettát, amelyen a „Bayer” keresztje, mint a megbízhatóság jele, látható.

— **A Milliók Könyve** 416 száma ismét H. Courths Mahlernek a legnépszerűbb szerzőneknek gyönyörű regényét közli, „A sors hullámai” ez a címe az új Courths-Mahler regénynek, amely a szív, a szerelem és a sors hullámainál szől s egész sereg változott emberi életet tár elénk. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma ára 20 fillér, kapható mindenütt.

— **Idegesség, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullet, levertség, bágyadság, szédülés, esetében a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.**

## SPORT.

**A Bácska—Turul mérkőzésen megafonon közvetítik a Ferencváros—Hungária küzdelmét is.**

A bajnoki szezon utolsó nagyobb jelentőségű mérkőzése kerül lejátszásra vasárnap Baján. A Turul és a Bácska találkozása fokozott érdeklődésre tart számot, mivel a két csapat erőviszonyai sohasem állottak olyan közel mint most. A közelmúltban feljavult Bácska tartalékos csapatával is megszorította az alosztályi bajnok BSE-t, most teljes csapattal fog küzdeni a Turul ellen. A Turul is átesett kissé



**Meghűlés?**

**ASPIRIN segít!**

Magyar gyógyszeripar „Bayer” kereszttel, mely minden tablettán látható!

Gyógyszerháza: Kővárosi Utca 11/b. (Közvetlen közel a Kővárosi Út felől)

hosszu ideig tartó gyengeségi periódusán egy értékes győzelmén keresztül akaria megmutatni közönségének, hogy a bajnoksgában való rossz szereplése után már a régi lelkesedésű együttes küzd a zöld fehér színekben.

A Ferencváros—Hungária mérkőzést a rendezőség intézkedésére megafonon fogják közvetíteni. A mérkőzés délután fél 5 óra kezdettel a Bácska rendezésében kerül lebonyolításra. Előmérkőzést a BSE és a Bácska második csapatai fogják játszani 3 órakor.

## BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Lehotai Árpád nemzeti színházi elfoglaltságára való tekintettel Goethe remekműve a „Faust” vitéz Hódasághy Béla fordításában május hó 9-én kerül színre a Központi Színházban rendkívül érdekes előadásban, délután 4 és este 8 órai kezdettel. Jegyek elővetelben már váltathatók a Közművelődési Egyesület irodájában, Zichy Bódog-tér 6, telefon 97.

Tekintettel a nagy érdeklődésre ajánlatos a helyeket bebiztosítani. A legdrágább hely tagok részére 1 pengő.

Laptulajdonos:

**DR. KNÉZY LENÉL.**

## Eladó ház.

A Patak utca 11/b száma 4 szoba és mellékhelyiségekből álló adomentes ház szabad kézből eladó.

## Elveszett kölyök foxi,

eiső balláb hibás. Megtaláló jutalomban részesül. WEBER gyógyszer-tár Eötvös utca.

## URÁNIA

Április 25-én  
Április 26-án  
Április 27-én

A legszebb párisban készült német nyelvű film

## Erettségi előtt!

A mai ifjuság legnagyobb problémája filmen 12 felv.

Főszerepben:

**Hertha Thiele,  
Heinrich Georg,  
Peters Voss**

Szines filmek,  
kulturfilmek  
és hirdó kiegészítés

## CORSO

### Vasárnap

A londoni filmgyártás remeke

## Felhívás keringőre

Bübájós operett 10 f.

Ezenkívül:

## Köszönöm, hogy elgázolt

Kitünő énekes, zenés vígjáték 10 f.

## Hirdó

## Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 <sup>15</sup>	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 <sup>25</sup>
3	7 <sup>25</sup>	Bácsborsód	14 <sup>15</sup>
11	7 <sup>45</sup>	Gara községhatár f. m.	13 <sup>55</sup>
15	7 <sup>55</sup>	Gara vasutállomás	13 <sup>45</sup>
16	8 <sup>00</sup>	Gara községháza	13 <sup>40</sup>
24	8 <sup>20</sup>	Csátalja községháza	13 <sup>20</sup>
25	8 <sup>25</sup>	Csátalja vasutállomás	13 <sup>15</sup>
28	8 <sup>35</sup>	Nagybaracska piactér	13 <sup>05</sup>
29	8 <sup>40</sup>	Nagybaracska rév (átelés)	13 <sup>00</sup>
34	9 <sup>00</sup>	Móriczpuszta f. m.	12 <sup>40</sup>
39	9 <sup>10</sup>	Mohácsi iskola f. m.	12 <sup>30</sup>
42	9 <sup>15</sup>	Riha f. m.	12 <sup>25</sup>
48	9 <sup>25</sup>	érk. Mohács dudapart	ind. 12 <sup>15</sup>

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

**Szujer János** autóbusz vállalat  
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap  
Diszes  
Márvány mosaik-lap  
Favence (csempe)  
Metliach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement  
Cementsővek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.  
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

**Grünhut és Társa** tégla- és cementárnyagárban  
B A J A. — Telefon 160.

### A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Saját termelésű tűzifa:

# 2 éves vágású

## I<sup>a</sup> száraz

akác hasábfát  
kőrös " "  
tölgy " "  
szil " "  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lágú " "

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

## Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFÉHÉR

# beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
ápr. 28-tól ápr. 27-ig

legalkalmasabb ajándékot

## Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

# NYOMTATVÁNYOK

## PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.